



下活一盘棋

——我市推进旅游全域发展走笔

记者 王远远 通讯员 孔祥轶

资源整合,串珠成链塑精品

“不用跑婺源,也能看到这么美的油菜花海。”26日,天朗气清,咸安区马桥镇油菜花海里,武汉游客陈蔚夫妇带着女儿丫丫,漫步在被油菜花簇拥的田埂上,开心地笑。

星期天,陈蔚一家的行程安排得满满的:欣赏完油菜花,开车到刘家桥吃饭,下午赶去隐水洞,欣赏地下溶洞十里画廊的风光。

“在‘旅游+’的基础上,我们将不断推进‘旅游业+’。通过旅游业与相关产业的实质性融合,以旅游新业态的形式,实现产业链的联动发展。”27日,市旅游委相关负责人表示。

据了解,我市将通过推动旅游与农业、工业、文化、体育等产业的全域旅游,加快旅游多元化发展,拓展全领域产业融合,拓展旅游发展空间,不断延伸产业链条。

优越的区位、丰富的资源、良好的生态、深厚的历史,这些年,咸宁旅游业实现了跨越发展,游客接待人数和旅游综合收入逐年递增。

成绩是可喜的,但我市旅游业发展的短板也不容回避。主要表现在:

产业链条较短。资料显示,我市旅游资源富集,在全国68种旅游资源基本类型

活旅游一盘棋带来的实际变化。

在高位规划的引领下,我市着力构建“两圈两带”旅游线路和产品。

以环潜山国家森林公园及月亮湾周边为“一圈”,建设国际温泉休闲旅游度假城;以环葛仙山及周边为“一圈”,建设集观光、

陈蔚的感受,是我市整合旅游资源,下

产业融合,打造旅游新业态

利用农业资源、乡村资源、水利旅游资源,以及农业产业化园区、高科技农业示范园,大力发展农业观光、生态观光、水利旅游,加快旅游与竹、茶、油茶三大百亿产业融合发展。

着力培育黄鹤楼酒业生态美酒庄园、

赤壁羊楼洞茶生态文化产业园、通城黄袍山国家油茶产业观光园、通山县石之缘文化博览园等一批工业旅游景区,在现代工业园内增加旅游功能。

实施旅游文化精品工程,深度挖掘温泉文化、桂月文化、嫦娥文化、三国文化、竹

补齐短板,提升旅游美誉度

中拥有6大类46种。然而多年来,咸宁旅游的发展主要是建景点、景区、饭店,靠的是门票经济,走的是“景点旅游”发展模式,产业链条短、旅游商品不发达,缺少参与性、体验性、互动性的旅游产品。

立体营销欠缺。近年来,“香城泉都”旅游品牌认知度和影响力逐步提升,但“香城泉都”作为一个整体形象,没有统一的宣传口号、logo、吉祥物、市歌、市花等,品牌形象不鲜明,对品牌形象造成重大影响。

针对存在的短板,我市将突出规划引领,通过打造月光之城、培育“九养咸宁”、引进旅游项目等,打造旅游业核心竞争力;

在实施品牌战略、增加旅游交通、旅游文化、旅游信息、旅游厕所等方面加大投入力度,加快旅游供给侧结构性改革;通过创新营销手段,实施整体营销策略,不断提高“香城泉都”的知名度和美誉度。

复垦复绿

28日,嘉鱼县高铁岭镇高强锰业尾矿库,大型机械正在进行二号副坝施工作业。据了解,高强锰业2014年停产,尾矿库存有80万立方米的锰渣不能有效管理和维护,存有较大的环保隐患。今年,该镇将之纳入突出环境问题整治清单,对渣库实行三级平台整形,并覆土植绿,建污水处理站对渗滤液进行处理,预计今年4月底可完工。

记者 夏正锋
通讯员 龙钰 李娜 摄



新街镇“以机代牛”助血防

“代牛”工作专班,在全镇各村推动“淘汰耕牛,以机代牛”工作。

根据该镇畜牧中心核定的疫区耕牛数量,新街镇政府将按淘汰一头耕牛补贴1200元的标准,由镇财政所直接转移支付给农户。对淘汰耕牛后有购机意愿的农户,由县农机局按照农业机械购置补贴的有关规定,落实相应购机补贴。

据悉,该镇今年计划在全镇淘汰疫区耕牛223头,确保7月份达到全县血吸虫病传播阻断标准。

车埠镇开展村级财务检查

本报讯 记者黄柱、通讯员徐鹏、雷群书报道:“以前对财务知识比较缺乏,通过这次检查增长了知识,以后办理村级财务单据就心中有数了。”25日,赤壁市车埠镇毕家村党支部书记卢和平说。

近期,为进一步加强农村财务管理,推动全面从严治党向基层延伸,车埠镇对全镇16个村(社区)和3家镇管企业开展为期45天的村级财务专项检查。

此次专项检查由镇党委牵头,镇财务办公室、经财所协同配合,成立检查组,在

各村(社区)、企业自查的基础上,采取入户走访,核对账本、凭证、原始单据和村务公开档案等方式,重点审查资金管理、“中央八项规定”贯彻执行、债权债务、制度建设和村务公开等方面的内容。

据了解,针对检查中发现的问题,在检查结束时将形成专题检查报告,提交党委会集中研讨分析,及时反馈通报限期整改。对涉及违纪违法的突出问题,由镇党委深入调查核实后,依纪依法追究相关责任人责任。

面向社会公开出租,租赁实行公开、公平竞标;企业所有租赁活动由县社全程监督、指导;租赁合同最长不能超过5年,标的逐年递增。堵塞了财务漏洞,提高了资产的使用效率。

突出“干”字完成中心工作。近年来对县委、县政府分配的各项工作,县供销社竭尽全力干好,各项工作得到县委、县政府的肯定。连续5年先后担负着3个村的“三万”、党建、精准扶贫工作。每年安排10万元资金用于扶助村里开展工作。全力推进“五药”并举战略。利用自身优势在种子、种苗、种植技术、市场信息等方面鼎力支持,引领农民从事药材种植,创办专业合作社,目前已建成70亩育苗基地,6个中药材种植专业合作社,药材种植基地2600亩。

通过改革发展,而今的通城供销社下辖有9个县直公司,拥有干部职工1352人。创建146家村级综合服务社,57个农民专业合作社,11个基层社。全系统固定资产市值2亿元。

改革重塑供销新形象

——通城县供销社改革发展纪实

突出“活”字抓好农服务。近年来,通城供销社唱响为农服务的办社宗旨,利用下属中药材公司在中药材种植、加工、销售等方面的优势,积极参与产业扶贫。以“专业合作社+农户+基地”为模式,帮助贫困户脱贫。成立了“黄袍山药材种植专业合作社”,联合社下辖6个专业合作社。

2016年药材种植专业合作社实现产值750万元,种植净利润300万元,助农增收100万元,带动农户2000户。积极开展土地托管,推动经营服务创新发展。去年以大坪惠民农机专业合作社为龙头,建设“三农”服务中心,在自愿的基础上与农户签订土地流转托管协议,全县系统已土地托管面积3万亩。大力开展农村电子商务,推动农村经济线上线下融合发展。县供销社联合发起成立了县农业产业化龙头企业协会和无优乡帮电商物流公司,现下设村级电

商服务网点80家,通过电子平台把通城的农副土特产品积极推向市场。提升村级综合服务社服务功能。创建了146家村级综合服务社,并先后投资55万元升级改造63家村级综合服务社,开通电子商务,充话费、缴电费等。同时与县建行合作,为广大村民提供存取款便利,在村级综合服务社增设村级便民存取款点。

突出“严”字抓好经营管理。规范财务管理。先后制订了《系统财务管理制度》《系统财务管理及其规范化操作手册》等制度,就费用开支和规范化操作问题作进一步的补充规定。规范资产管理。为充分发挥资产效益,全面推行资产经营市场化管理。打破身份限制,将所有资产全部

深化供销社综合改革

市领导调研咸嘉生态文化城镇带建设

突出“三抓”提升水平

本报讯 记者姜明助报道:昨日,市人大常委会党组书记、副主任王汉桥调研督办咸嘉生态文化城镇带建设。市领导吴刚、周辉庭参加调研座谈。

调研组一行实地调研考察了梓山湖大道、贺胜双基(鸡)小镇、横沟街心公园、市旅游集散中心海绵城市建设示范点,向阳湖历史名人博物馆等项目建设现场,听取了咸嘉生态文化城镇带建设指挥部及相关责任单位工作情况汇报。

王汉桥要求,推进咸嘉生态文化城镇带建设,要突出“三抓”,即抓规划、抓项目、抓看点。要结合咸宁城市发展及咸嘉生态文化城镇带建设实际,因地制宜,科学谋划,进一步完善城镇带全域及细节规划。要依靠项目支撑,通过责任单位带头建设一批、围绕现有产业招商引资一批、服务督办落实一批项目,扩大有效投资,增强城镇带产业发展的后劲和实力;要紧紧抓住生态、文化、城镇带等关键词,结合“五彩咸宁”建设,挖掘文化底蕴,提升建设水平。通过加强统筹协调,实施挂图作战,强化考核督办,加快推进咸嘉生态文化城镇带建设,实现年年有变化,年年有看点。

程良胜深入赤壁镇村开展

“走村巷·连民心”活动

本报讯 通讯员蒋扬眉、纪甜一报道:28日,市委常委、市纪委书记程良胜深入赤壁市官塘驿镇、车埠镇、柳山湖镇开展“走村巷·连民心”活动。

程良胜一行先后深入官塘驿镇白羊村、泉洪岭村,车埠镇黄土村、芙蓉村,柳山湖镇易家堤村、腊里山村等地实地调研,询问村级班子队伍建设、基础设施情况,了解村级集体经济建设、产业发展规划现状。

程良胜希望黄土村充分利用资源优势,将稻虾连作产业做出特色;要求柳山湖镇腊里山村进一步加大招商引资力度,优化发展环境,促进乡村旅游、养殖产业发展。

程良胜强调,在精准扶贫过程中,要突出村级产业发展这个重点,找准优势产业,通过产业和项目壮大村集体经济,切实改善民生;村“两委”班子要加强党务村务公开,及时将村级重点项目、财务按要求随时公开,广泛接受群众监督,进一步理顺干群关系;要切实改进作风,深入贯彻落实市委《关于进一步改进领导干部工作作风推进工作落实的七条要求》,以良好党风带动政风民风,及时解决发展中面临的困难和问题,为地方经济发展营造良好环境。

市领导到赤壁古战场调研时要求

对标整改 照单落实

本报讯 记者黄柱、通讯员孙蕊报道:昨日,市委常委何开文带领市旅游、交通、住建、国土、文化等部门负责人到赤壁三国古战场,就创建国家5A级景区工作进行调研。

何开文一行深入景区,实地查看了景区景点提档升级工程、交通路网改造、旅游综合服务休闲区建设等重点创建工作。

何开文指出,三国赤壁古战场创建5A级旅游景区,既顺应了经济转型发展的大势,也是提升赤壁品牌效应,提高咸宁、赤壁城市品位,提升城市形象的现实要求。创建5A级旅游景区,时间紧、任务重,特别是旅游快速通道修复、镇区面貌整治、景区整体提档升级等方面要抓紧落实,尽快完成。他强调,各级各相关部门要切实增强责任感,要密切配合,通力协作,扎实推进创建5A级景区的各项工作;要对照国家标准进行整改,细化任务照单落实,通过分解落实,定任务、定进度、定责任,建立切实有效的创建推进机制,全力以赴冲刺创建国家5A级景区工作。

民主党派工作调研座谈会要求

开展“两学一跟”
增强“四个意识”

本报讯 记者王凡、通讯员李艳玲报道:29日,市委统战部召开全市民主党派工作调研座谈会。市委常委、统战部部长周勇出席会议并讲话。

周勇强调,各民主党派要深入开展“两学一跟”(“学系列讲话、学优良作风,跟共产党奋进”),坚持党的领导,坚持中国特色社会主义道路毫不动摇,要树立发展的意识,增强民主党派人士对中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,提高政治把握能力、参政议政能力、组织领导能力、合作共事能力、解决自身问题能力。

周勇强调,政党协商站位要更高,要体现“三性”:政治性、综合性、高层次性;各民主党派人士要多学习,自觉“出题做题”,增强自主性。要关注社情民意,体现党派学术精神,确保课题完成和项目得到应用;要发挥观念优势、界别优势、组织优势、备受组织信任等四种优势,围绕知行合一创品牌,做好社会服务工作,助推社会经济发展。

我市将举行第10个

国际自闭症日音乐会

本报讯 见习记者吴钰报道:昨日,记者从市残联获悉,“湖北省第10个国际自闭症日·手拉手·我们一起走·香城广场音乐会”大型宣教活动将于4月1日上午9时在温泉光谷广场举行。本次活动由省残联、市政府共同主办。

近年来,我市紧紧抓住自闭症儿童早期发现、早期康复和融合发展三大关键环节,将自闭症儿童康复纳入医保报销范围,政府还专门建立了康复救助制度,实行全面覆盖、人人享有康复服务;全市自闭症儿童的生存与发展状况明显改善。